

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ তথ্য দপ্তর
বিএফডিসি ভবন
২৩-২৪, কারওয়ান বাজার, ঢাকা।
www.flid.gov.bd

স্মারক নং-৩৩.০৬.০০০০.০০৪.৪২.০০১.১৯-৫৫৭(২২)

তারিখ: ২০ বৈশাখ ১৪৩০
০৩ মে ২০২০

অফিস আদেশ

মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ তথ্য দপ্তরের “অনলাইন ছুটি ব্যবস্থাপনা” নামক একটি ডিজিটাল সেবা চালু করা হয়েছে। ‘অনলাইন ছুটি ব্যবস্থাপনা’ (Online Leave Management) ডিজিটাল সেবার মাধ্যমে অত্র দপ্তরের সকল কর্মকর্তা ও কর্মচারী এবং ৪টি আঞ্চলিক অফিসের কর্মকর্তা ও কর্মচারী বিভিন্ন ধরনের ছুটির আবেদন করতে পারবে। সিস্টেমের মাধ্যমে যথাযথ কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে উক্ত সিস্টেমেই ছুটি প্রত্যাশী কর্মচারীগণ ছুটি মঞ্জুর সংক্রান্ত সেবা পাবে। এছাড়া, ‘অনলাইন ছুটি ব্যবস্থাপনা’ সেবাটির একটি ডাইনামিক ড্যাশবোর্ড রয়েছে- যার মাধ্যমে যেকোন ব্যবহারকারী তাঁর ছুটি সংক্রান্ত তথ্য ড্যাশবোর্ডে দেখতে পাবে এবং প্রয়োজনে ছুটি সংক্রান্ত বিভিন্ন তথ্য অনুসন্ধান করা যাবে। ফলশ্রুতিতে ছুটি সেবা কার্যক্রম সহজ, স্বল্প সময়ে এবং ডিজিটালি ব্যবস্থাপনা ও সম্পাদন করা যাবে। ‘অনলাইন ছুটি ব্যবস্থাপনা’ ডিজিটাল সেবাটি মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ তথ্য দপ্তরের ওয়েবসাইট (www.flid.gov.bd)- অভ্যন্তরীণ ই-সেবা মেন্যুতে সংযুক্ত ছবি মোতাবেক পাওয়া যাবে এবং নির্ধারিত মেনুতে ক্লিক করে সিস্টেমে প্রবেশ ও ছুটি সংক্রান্ত কার্যক্রম সম্পন্ন করা যাবে।

২। সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে এ আদেশ জারি ও সংশ্লিষ্ট সকলকে প্রেরণ করা হলো।

সংযুক্তি: www.flid.gov.bd ওয়েবসাইটে ‘অনলাইন ছুটি ব্যবস্থাপনা’ সেবার লিংক:
<http://114.130.119.251:3186/>


(ডা. সজীব সূত্রধর)

(উপসচিব)

উপপরিচালক

মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ তথ্য দপ্তর

কারওয়ান বাজার, ঢাকা

ফোন : ৫৫০১২৮০৬।

flidmofl@gmail.com

অনুলিপি: সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়)।

১। অতিরিক্ত সচিব (পারিকল্পনা) ও চীফ ইনোভেশন অফিসার, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

২। সচিবের একান্ত সচিব, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

(সচিব মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)

৩। উপসচিব, প্রশাসন-১ শাখা, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

৪। তথ্য কর্মকর্তা (প্রাণিসম্পদ), মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ তথ্য দপ্তর, কারওয়ান বাজার, ঢাকা।

৫। তথ্য কর্মকর্তা (মৎস্য), মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ তথ্য দপ্তর, কারওয়ান বাজার, ঢাকা।

৬। আঞ্চলিক বেতার কৃষি কর্মকর্তা, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ তথ্য দপ্তর, আঞ্চলিক অফিস, ঢাকা/রাজশাহী।

৭। চিফ একাউন্টস এন্ড ফিন্যান্স অফিসার, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয়, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।

৮। সহকারী তথ্য কর্মকর্তা, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ তথ্য দপ্তর, আঞ্চলিক অফিস, বরিশাল/কুমিল্লা।

৯। জনাব মো. আমির হোসেন, অডিও ভিজুয়াল ইকুইপমেন্ট মেকানিক, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ তথ্য দপ্তর, ঢাকা।

(ওয়েবসাইটে প্রকাশের জন্য)

১০। জনাব.....।

১১। হিসাব শাখা, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ তথ্য দপ্তর, কারওয়ান বাজার, ঢাকা।

১২। সংশ্লিষ্ট নথি।